

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 廊坊版 | 第456期 | 2025年2月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

喜迎中国新年 中国百姓敬祝李大师过年好

【明慧网】（明慧网记者综合报道）法轮大法在中国洪传二十六年，给数以亿计的中国百姓带来健康、和谐和希望。二零二五年大年到来之际，合家欢聚，亲朋互拜，去旧迎新。在这喜庆的日子里，中国众百姓感念慈悲伟大的李洪志大师，纷纷寄来精美的贺卡和发自肺腑的节日祝词，深深感谢李大师，恭祝李大师过年好！



平安的走过来了，用尽千言万语也表达不了对您的感恩！我们只有继续支持家人修炼，理智、智慧的讲真相、多救人，希望更多的家庭像我家一样得到李大师的护佑，平平安安的度过这不平凡的一年又一年。感谢李大师的护佑！”

北京市顺义区明真相的世人们写道：“我们顺义区明真相的世人们，感

河南郑州一明真相的教师说：“我的家人是大法弟子。我虽然没有步入修炼，但明白真相，知道大法好。我能感受到大法带给了我一些机缘，让我能够走在光明的路上，身心越来越健康。过去的一年里，我遇到一些让身心动荡的事，是大法的护佑让我平安度过。新年将至，在此诚心恭贺大法师父新年快乐！”

北京市民写道：“我们是北京市四世同堂之家，衷心想念慈悲伟大的李大师！全家族都退党保平安，在法轮大法佛光普照下，全家族无不感恩大师的慈悲保护和救度。盼望李大师早日回国，恩泽天下苍生。”

山东青岛市市民表示：“我们全家都支持修炼大法的家人，我们也深受其益，并经常发放和传播大法真相资料，希望世人都能得到大法福音。”

湖北省武汉明大法真相的普通百姓说：“感恩李大师多年来教导一批又一批的善良无私无畏的法轮功学员冒着危险传递救人的法轮功真相。正因为明白了真相，我们有幸避开了各种凶猛的传染病和病

毒，在 2024 年年初的冻雨冻雪灾难中平安度过。这些都是明白大法真相给我们带来的福报。我们盼望着中共邪党早日垮台，法轮功创始人李大师早日回中国大陆！”

河北唐山丰润一大法弟子家属表示：“李大师您好：您辛苦了！我们作为大法弟子的家属给您拜年了，恭祝李大师过年好！您为世人的安危操尽了心，我们大法弟子的家属是亲身受益者，也是见证者。今生我们能成为大法弟子的家属感到万分荣幸。在瘟疫肆虐全球的日子里，感谢李大师的护佑，我们都

恩师父的洪大慈悲，让我们能够得到大法真相指引，让我的生活有方向，精神有寄托，我们一定珍惜这来之不易的机缘，听师父的话，按照师父的愿望生活，我们坚信正义必胜。”

大陆一位七、八十岁明白真相的老太太说，她经常念福音，常梦到神佛来到她身边。她听闻法轮大法，明白真相后给李大师拜年！她将诚心念“法轮大法好 真善忍好”，求李大师保佑家人平安幸福快乐！她将把这福音传给亲朋好友。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 50 种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



河北省廊坊市六旬妇女付新华被非法判刑经过

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省廊坊市六十多岁的法轮功学员付新华女士，2023年5月26日在家中被绑架，在廊坊看守所被非法关押18天后，被非法“监视居住”、构陷。2024年12月9日，付新华被劫持到廊坊市安次区法院非法庭审，被非法判刑一年、勒索罚金一千元。12月19日，付新华提交书面上诉状。

针对安次区公检法如此肆无忌惮的违法行为，付新华近日对具体参与的主要人员提起了控告，要求依法追究被告人涉嫌非法搜查、非法侵入公民住宅，非法拘禁，抢劫，滥用职权，徇私枉法罪等的刑事责任；依法返还当事人私人合法财物。

付新华，六十多岁，来自河北省北部的一个山区小县迁西县。因儿子、儿媳、丈夫都在廊坊工作，为了照顾一家人的生活，2015年付新华也来到廊坊，并在这里定居，一家人生活平静而快乐。

然而平静的生活，在2023年5月26日被突然打破，六个不明身份的人突然闯入家中，绑架、抄家。付新华被关入看守所18天，之后的一年多，被3次监视居住、2次取保候审。2024年3月13日上午，廊坊市安次区北史家务派出所指导员李健带着辅警霍振超、田玉聪，三个人闯到付新华家，把付新华从家一直拎到车上，拉到医院体检，然后给付新华戴上背铐，拉到看守所，在看守所体检时，付新华说你们这都是违法的。李健说：“对你们还用讲法律？！”

2024年12月9日，付新华又被警察强行拖入法庭，在不提前通知、付新华询问也不告知的情况下，对她非法开庭，荒唐的庭审二三十分钟草草收场，十分钟后即对她非法审判，她被扣上“利用邪教破坏法律实施的罪名，判刑一年，罚款1000元”。之后付新华被强制带到看守所，因体检不符合收押



条件，付新华回家。付新华提出上诉。目前上诉案已到廊坊市中级人民法院刑二庭。

付新华回顾这一年多噩梦般的经历，想到李健的那句话：“对你们还用讲法律？”付新华明白了，自己这一年多遭遇的司法不公实在太离谱。自己不仅被公安机关构陷、诬告，检察院、法院也都沦为了公安机关的附属机构，沆瀣一气，滥用职权，迫害无辜。公安机关于2023年5月26日闯入家中将她绑架，历时将近15个月，处心积虑的拼凑、甚至编造虚假证据，于2024年8月14日将构陷案移送安次区检察院。检察院、法院麻木的全盘接受公关机构拼凑、甚至虚构的证据，违法对付新华起诉、开庭。2024年12月9日，在事先不通知、询问不告知的情况下非法开庭，庭审过程中对所有非法证据不质证、不核实，剥夺当事人辩护权，当天宣判。

一、历时15个月构陷

2023年5月26日上午11时多，付新华正在家染发，有人敲门，付新华的丈夫从猫眼往外看，没看到人，疑惑的打开门想看看是怎么回事，躲在门旁边的六个人“呼”一下闯了进来。六个人把他们带下楼，把付新华带上警车，让付新华的丈夫驾驶私家车，车开到了北史家务派出所。

付新华夫妇被非法拘禁在北史家务派出所一夜。第二天上午，李健等人把他们夫妇拽上警车，之后把他们劫持到看守所。付新华的丈夫在看守所体检不合格，被“取保候审”回家。

2023年6月13日，付新华被释放，看守所警察要求她在释放证

上签了字。她走出看守所，却又被北史家务派出所警察拉到派出所，非法对她“监视居住”，执行监视居住的是安次区龙河派出所。

10月29日，付新华被李健等强行从家里带到派出所做非法审讯，付新华拒绝回答。

2023年12月13日下午，北史家务派出所警察又到付新华家，解除了付新华丈夫的“取保候审”。当时付新华没在家。晚上派出所警察再次来到付新华家，把已经到期“监视居住”解除了，续了第二个监视居住。

2024年8月14日，付新华被构陷的案件被移送到安次区检察院。

二、非法起诉

2024年8月15日，李健、霍振超、田玉聪、和一个女警等四人又闯到付新华家。付新华问他们又来干什么，他们说去检察院，付新华拒绝。那个女警从李健手中抢过手铐给付新华带上，付新华被强行拽上警车，拉到检察院，摁到铁椅子上。接手付新华的“案子”的是安次区检察院检察一部检察官许文芳。付新华被检察院非法“取保候审”。11月7日，安次区检察院许文芳对付新华非法提起公诉。

三、非法庭审

2024年12月9日上午，申书峰、曹峥和另一个女警来付新华家。付新华被拽上警车，车开到了法院。

付新华被法警架着被开了庭。付新华几次要说话，审判长丁瑄不让说：“有你说的时间。”等到让付新华说了，付新华刚说几句，审判长就不准说了。二三十分钟后庭审就草草结束了，付新华被带出法庭。十分钟后，付新华再次被带进法庭，非法宣布对付新华判刑一年，罚款1000元。

付新华又被警察强制送看守所，因血压高被看守所拒收。当晚八点半回家。（节选）◇